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Чеську авіапромисловість врятовують поставки на Схід



(Скачати весь номер: 9/2011 [PDF, 2.9 Mb])



Текст: Томаш Йоганек, Прага

 У той час, коли чеська автомобільна промисловість зростає, про авіаційну галузь цього сказати не можна. Найбільший чеський виробник літаків, компанія «AERO Vodochody» впродовж останнього часу ніби перебуває на американських гірках. Щойно почала з’являтись надія на покращення, як замість зростання компанію чекав занепад. Після того, як з’явився новий власник, компанія «Penta Investments», хотілось би сподіватися, що нарешті настав триваліший світлий період.Акціонерна компанія «AERO Vodochody» є найбільшим у Чеській Республіці виробником авіаційної техніки, що орієнтується на співпрацю з відомими авіаційними виробниками в рамках міжнародних коопераційних проектів. У рамках своєї військової програми, «AERO Vodochody» є найбільшим у світі виробником реактивних навчально-тренувальних літаків, і партнером армій декількох країн, зокрема Армії Чеської Республіки. Цей сектор представляють передусім навчально-тренувальні літаки L-39 і L-159, які мають успіх головним чином на східних ринках. Незабаром має бути підписано визначний контракт з Ізраїлем. Спадкоємець легендарної компанії «Let Kunovice», компанія «AIRCRAFT Industries» виробляє невеликі транспортні літаки L-410, з якими хоче досягти успіху на традиційних ринках збуту свого попередника — знову ж таки, головним чином у Росії. На виробництво невеликих транспортних і спортивних літаків орієнтується інша фірма з м.Куновіце — компанія «Evektor». Виробництво малих і спортивних літаків у Чехії має довгу історію. Зрештою, мета чеської Асоціації виробників авіаційної техніки — стати європейським лідером у галузі невеликих транспортних літаків.Інші чеські компанії авіаційної промисловості орієнтуються на постачання запчастин для таких світових гігантів, як концерн EADS («Airbus», «Eurocopter», «Astrium» тощо), «Boeing», «Bombardier», «Rolls Royce», «Dassault Aviation» та ін. Чеські інженери і працівники також доклали зусиль до виробництва цілої низки літаків згаданих компаній, які можна щодня зустріти в аеропортах по цілому світі.
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